

中央宣传部 中央军委政治工作部

联合发布“最美新时代革命军人”

新华社北京7月31日电 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻习近平强军思想,全面贯彻新时代政治建军方略,激励广大官兵聚力打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,不断开创强军事业新局面,在中国人民解放军建军97周年之际,中央宣传部、中央军委政治工作部联合发布11名“最美新时代革命军人”。

高海超、陈杨、任一荣、郭强平、周帅、董珺、张平坤、张瑛、陈振华、吴琳、李兴坤等11名官兵,是全军部队坚决听党指挥、勇扛强军使命、巩固纯洁光荣,把强军事业不断推向前进中涌现的先进典型。他们牢记初心使命、坚定理想信念,加强练兵备战、忠实履行职责,在平凡岗位上做出不平凡业绩。他们中有倾心倾情宣传普及党的创新理论的政治干部,有扎根基层建设过硬连队的带兵骨干,有向战精飞搏击长空的“金头盔”飞行员,有向难攻坚精武强能的训练尖兵,有矢志创新科研为战的研究专家,有为

备战打仗提供信息支撑的技术骨干,有坚守高原守护官兵健康的医务工作者,有勇闯大洋潜心装备保障的操作能手,还有奋战在海防一线的国防动员先锋。他们的先进事迹,是人民军队永葆性质宗旨、始终敢打必胜、始终团结奋斗、始终人才辈出、始终纯洁光荣、始终法纪严明的鲜明体现,是全军官兵铁心向党铸忠诚、同心奋进担使命昂扬风貌的生动反映。

广大官兵表示,要向“最美新时代革命军人”学习,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,把我们党领导的这支英雄军队锻造得更加坚强,坚决履行新时代人民军队使命任务,为实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而团结奋斗。

美内政部最新报告:

近千名原住民儿童死于寄宿学校

新华社华盛顿7月30日电(记者 熊茂伶)美国内政部7月30日发布“联邦印第安人寄宿学校真相倡议”项目调查报告第二卷。报告显示,历史上曾有近千名原住民儿童在美国政府运营或支持的寄宿学校就读期间死亡。

2022年5月,美国内政部发布调查报告第一卷。第二卷是该报告的最后一卷,包含更多关于寄宿学校和死亡儿童等方面的细节。

第二卷报告显示,1871年到1969年间,美国政府为联邦印第安人寄宿学校系统及其他类似机构和相关同化政策拨款超过233亿美元(按2023财年经通胀调整后的美元价值计算)。借由这些经费,美国政府在各地共运营了417所寄宿学校。至少973名原住民儿童在政府运营或支持的寄宿学校就读期间死亡。报告说,在65个不同的学校原址发现至少74个墓地。

报告指出,原住民儿童在寄宿学校遭受身体和性虐待,被强制改变信仰,因说母语而

受惩罚。这些行为给原住民社区留下了持久的创伤。

来自印第安社区的內政部印第安人事务助理秘书布赖恩·纽兰表示,这份报告进一步证实了原住民世代以来所知道的事实,即政府通过寄宿学校政策“击垮我们,夺取我们的领土,破坏我们的文化和生活方式”。

2021年5月,加拿大不列颠哥伦比亚省原住民在一所印第安人寄宿学校旧址发现了215具无名儿童遗骸,震惊加拿大和国际社会。美国内政部长德布·哈兰随后宣布启动“联邦印第安人寄宿学校真相倡议”项目,调查美国印第安人寄宿学校造成的生命损失及持久影响。

美国历史上曾制定和实施一系列法律和政策,在全国范围建立原住民寄宿学校,迫使原住民儿童离开家庭和族群,目的是在文化上同化他们。近几年,这些原住民寄宿学校虐待残害学生的调查结果不时见诸报端,在学校原址发现大量儿童墓地的新闻一次又一次震惊国际社会。

广西三江:大力发展农民画产业



在广西三江侗族自治县民族实验学校农民画工作坊,侗族农民画作者在集体创作长卷作品《侗乡百节》(7月30日摄)。

近年来,广西柳州市三江侗族自治县通过

专业人才培养、传统艺术进校园、打造研学基地、开展文艺结对帮扶、举办画展和艺术节等方式,大力推动农民画产业发展,助力乡村振兴。

新华社记者 黄孝邦/摄

我国充电桩总量达到1024.4万台

新华社北京7月31日电(记者 戴小河)国家能源局31日举行新闻发布会,介绍上半年充电基础设施的建设情况。

截至今年6月底,全国充电桩总量达到1024.4万台,同比增长54%;其中公共桩312.2万台,私人桩712.2万台,公共桩额定总功率超过1.1亿千瓦,保障了2400万辆新能源汽车的充电需求。

国家能源局综合司副司长张星说,上半年,全国新能源汽车充电量约513亿千瓦时,同比

增长40%。今年“五一”假期高速公路单日充电量创历史新高。

为打造有效满足新能源汽车长途出行的城际充电网络,国家能源局持续加密充电设施点位布局,截至目前高速公路服务区(含停车区)已累计建成2.72万台充电桩,基本覆盖全国所有省份。国家能源局组织部分县乡地区开展充电基础设施建设应用推广,全国超过三分之一的省份已将充电设施布局至所有乡镇,有力支撑了新能源汽车下乡。

河南省克火消防科技有限公司召回部分克火消防牌MFZ/ABC3型手提式干粉灭火器的公告

日前,河南省克火消防科技有限公司按照《消费品召回管理暂行规定》的要求,主动向河南省市场监督管理局、驻马店市市场监督管理局报告了召回计划,将自即日起,召回2024年3月1日至2024年3月31日期间制造的部分克火消防牌MFZ/ABC3型手提式干粉灭火器,涉及数量为34具。

本次召回范围内的手提式干粉灭火器,由于爆破试验项目不符合GB 4351.1-2005《手提式灭火器 第1部分:性能和结构要求》标准要求,筒体爆破压力值低,在使用过程中有爆炸风险,存在安全隐患。

河南省克火消防科技有限公司将免费为客户提供退货、换货等服务,以消除安全隐患。

用户可通过客户服务热线13639657181进一步了解具体情况。此外,用户可登录国家市场监督管理总局缺陷产品召回技术中心网站(www.samrdprc.org.cn)、中国产品安全与召回信息网(www.recall.org.cn)、河南省缺陷产品召回中心网站(www.recall.ha.cn),关注微信公众号(SAMRDPRC)、“河南缺陷产品召回”微信公众号(henandpac),了解更多信息,反映缺陷线索。

河南省克火消防科技有限公司
2024年8月1日

分类信息·广告

包罗万象的资讯超市

商家百姓的互惠平台

刊登热线:13271700678

13393950005

◆本版信息不作为承担法律责任的依据,请交易双方认真核实相关手续及证件。◆敬告:办理业务请核实业务员身份。

写字楼招租

市区中心新百汇大厦写字楼装修升级版50㎡、100-980㎡框架,组合办公、商务办学均可,小户型公寓、20㎡-90㎡门面、270㎡大屏幕外租,4000㎡停车场外租。
李女士:18272988860/邵女士:15893989925

欢迎刊登分类信息

驻马店日报社相亲交友平台

快扫描右侧二维码进入“天中鹊桥”页面点击会员报名吧!



天中鹊桥